
 

 

Beszámoló a 2. témahétrıl 

 

2009. december 14-e és 19-e között szerveztük meg „A szeretet ünnepe” címő témahetet. Az 
októberi témahét sikere után kellıen motiválva, alapos, jól megszervezett felkészülést 
követıen, egységes, színvonalas programtervet sikerült összeállítani a gyerekek számára.  

A programot megelızı munkatársi értekezleten egy ötletfelsoroló tájékoztatás után – az elızı 
témahét felkészüléséhez hasonlóan – mindenki tett javaslatokat, majd többszöri egyeztetés 
történt az 5–8. évfolyamon tanító munkatársakkal. Összegyőjtöttük a mindenki által külön 
leírt munkaprogramot, a különbözı tantárgyakba beépíthetı tevékenységeket. A 
kulcskompetenciák fejlesztésére építve, korszerő munkaformák kidolgozására fektettük a 
hangsúlyt.  

A megvalósítás során az ünnepi hangulat, a szeretet érzése, a közös alkotó tevékenység 
kellıen szolgálta a tanulók egészséges lelki és szociális fejlıdését. A tanítási órákon a 
karácsonyi dalok, a bibliai értékek, nemzeti hagyományok, irodalmi alkotások, dísztárgyak, 
ajándéktárgyak, sütemények készítése, hazai és más nemzetek természeti-társadalmi 
értékeinek szeretete, megbecsülése, védelme került elıtérbe. Mindez egy egészséges állapot 
örömteli megélését tette lehetıvé, s egyúttal minden gyerek és felnıtt számára egyaránt a 
harmonikus élet értékként való tiszteletére is nevelt. Rajzok, fotók, tablók, prezentációk, 
játékok, sütemények, díszek készültek. A témahét zárásaként színvonalas kiállítást 
szerveztünk a produktumokból.  

A program befejezését követıen értékelı megbeszélést tartottunk, ahol örömmel, 
megelégedve számolhattunk be ennek a hétnek az eredményességérıl. Ismét elmondhattuk, 
hogy gyakorlatias módon tudták a tanulók a tudásukat fejleszteni, s az egész hét hangulata, 
tevékenysége hatékonyan erısítette a diákok egészséges életvitellel kapcsolatos szemléletét és 
magatartását. Megállapítottuk, hogy a következı tanévben a most szerzett tapasztalatokra 
alapozva ugyanezt a témahetet ugyanígy megszervezve bátran beépíthetjük a munkatervbe. 
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